

同居男女深夜争吵 屋内煤气罐被引爆

事发合肥和平路一民房内
两人严重烧伤，女子抢救无效已死亡



窗户被炸掉

□ 本报记者 文/图

8月29日晚23时许，合肥市和平路合钢西门一民房内，同居男女因吵架扬言同归于尽，据悉，是男子点燃液化气罐导致发生爆炸。两人被大面积严重烧伤，被送往安医附院抢救，记者发稿前获悉，女子因抢救无效死亡。



现场遗留的鞋子



屋外都有过火痕迹

城中村内爆炸的民房

8月30日中午，在一片毫不起眼的城中村内，记者经过反复寻找，终于来到位于合钢西大门事故发生地。尽管离事件发生已过去了多个小时，但事发现场仍有不少周边群众在围观，讨论当夜发生的惨剧。

记者在现场看到，发生爆炸的是一栋3层高的民房，爆炸地点在2楼，发生爆炸的出租屋内外墙被烧得漆黑，铝合金的窗框都被炸出掉落，大片的碎玻璃和杂物残留在道路两旁。

该处民房一楼还在经营着投币洗衣，告示上写着“内有监控，请注意行为”。通过联系电话和租房电话可以判定，该门面房疑似为该栋楼主人所有。进入未关门的小院，中午12时，三层楼内空无一人，连对面的房屋中也没有人。上到该栋小楼的第二层，楼梯上全是黑灰，疑似为爆炸后的残留物，空气中弥漫着焦糊味。被烧坏的鞋子、烟头、手套，楼梯上还有淡淡的血迹。

2楼的两间房门都被锁了起来。记者联系了该栋房屋的房屋出租者，但对方听闻是记者，声称自己不清楚2楼的情况。

引爆煤气罐导致爆炸

据周围住户介绍，29日深夜11点左右，有住户听到有一对男女在屋内发生争执。随后，剧烈的爆炸声、燃烧的火光令不少居民仍感到心有余悸。

“他们应该不是夫妻，看样子在30岁左右，可能是同居在一起的。”一位居民说。当晚11时许，一声巨响传来，周边不少人跑出来查看，发现两人居住的出租屋内已经燃起了大火，而这这对男女均被困在出租屋内。

“我有心脏病，我听到剧烈爆炸声，我就去吃了药。”事发地对面的老太太说。一位年轻男子说：“当时隐约听到有女的在里面喊救命，谁来救救我。”据悉，由于火太大，附近的居民只能第一时间拨打了报警电话，同时也想办法施救。

合肥市消防队员随后赶到现场，最终大火被扑灭。

两人严重烧伤，女子已死亡

随后，这对男女被送往安徽医科大学第一附属医院就医。据知情人透露，该男子今年26岁，女子今年30岁，均为外地人，该对男女因感情纠纷吵架后，应该是男子自行打开出租屋内的煤气罐并点燃，随后发生了爆炸。据安徽医科大学第一附属医院烧伤科的医生介绍，两人烧伤严重，其中女子全身烧伤面积近100%，虽经过医生的努力抢救，最终还是不治身亡，而男子仍在进一步抢救中。

目前，辖区警方对此事正在调查。



电动车门店失火 近百辆车烧成“光杆”

□ 本报记者 文/图

8月30日中午1时许，合肥市大别山路与天龙路交口的雅迪电动车门店突然发生火灾，近百辆电动车被烧成“光杆”。火灾导致旁边的酒店遭殃，墙面被熏黑，外墙空调外机也被烟熏火燎。火灾中未有人员伤亡。

电动车门店意外失火

30日中午，当记者赶到位于合肥市大别山路与天龙路交口的雅迪电动车门店时，近百辆电动车已被烧得精光，只剩下多个光秃秃的车架子。

消防人员在现场拉上警戒线，对实地进行勘察，判断起火原因。

记者在现场看到，雅迪电动车门店仅有十几平方米面积，店内并未起火，在该店与旁边的酒店间有一个不小的空地，此处约有六七十辆被烧毁的电动车。

两边的楼房墙壁被熏黑，酒店外墙的空调外机也遭了殃。

周边有不少围观群众，一位目击者称，中午1时许，他发现该电动车门店与旁边的酒店之间有黑烟冒出，但火蹿得实在太快，很快从里面蹿到了外面停放的电动车上，最后内外近百辆电动车都被烧毁。

据现场群众提供的火灾视频显示，熊熊大火燃烧，黑烟滚滚直冲楼顶。据称当时周边的所有人都看到了该处失火。

老板刚进的货遭了灾

一位知情者称，放置在两楼中间的六七十辆电动车，是该店老板刚刚购进的，准备出售，由于无处存放，全部放置在了两栋楼的夹缝空间中。

“这空间也确实有安全隐患，好好的电动车放在那里，怎么能就起了火呢？”该知情者称。

旁边酒店的邓经理告诉记者，酒店方面发现火起，一方面迅速疏导人员离开，一方面迅速扑救，将能抢救出来的电动车搬了出来。

记者看到，在路边放置约有十几辆全新电动车，是从这场火灾中“虎口逃生”的。

电动车门店内一位女工作人员称，放置在里面的有六十辆新电动车，而放在外面的十几辆是旧电动车，但其不愿意透露更多内容。

消防部门正在对该起火灾起因进行调查。